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 ACTA N° 10 
SESIÓN PERMANENTE DE LA 

JORNADA ELECTORAL 
 

LA PRESIDENTA: Buen día, les doy la bienvenida a los representantes de los 
Partidos Políticos, Consejeros Electorales y público que nos acompañan a esta 
Sesión No. 10, Permanente de la Jornada Electoral, convocada para este día 2 de 
junio de 2019, a las 7:30 horas; de conformidad al artículo 273, párrafo 2 de la Ley 
General de Instituciones y Procedimientos Electorales, así como, el artículo 11, 
párrafo 5 del Reglamento de Elecciones del IETAM; por lo que en primer término 
solicito al  Secretario realice el pase de lista de asistencia  e informe si existe el 
quórum requerido. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera  Presidenta,  me permito hacer el pase de 
lista. 

 

C. MTRA. AMADA ALICIA BAÑUELOS ALAMILLO                PRESENTE  
CONSEJERA PRESIDENTA 
 
C. LIC. SERGIO ELADIO TREVIÑO HINOJOSA                    PRESENTE 
SECRETARIO 
 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 
 
C. LIC. LUCIANO COSTILLA PÉREZ                                AUSENTE  
C. LIC. RUTH DÍAZ RAMOS                                AUSENTE 
C. ING. OTONIEL LÓPEZ CASTAÑEDA                            PRESENTE 
C. MTRO. ANDRÉS ALBERTO CHAPA SALINAS                  PRESENTE 
 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS  
C. Ing. Pedro Fuentes Rojas       AUSENTE  
Partido Acción Nacional 
 
C. Lic. Flor Edith Hinojosa Garza                           PRESENTE  
Partido Revolucionario Institucional 
 
C. María  del Carmen Cortez Delgado                                  AUSENTE 
Partido del Trabajo 
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SECRETARIO.- Consejera Presidenta, le informó que   el décimo segundo punto 
del orden del día se refiere a la Clausura de la presente sesión. 
 
LA PRESIDENTA: Antes de continuar, informo que los paquetes electorales 
correspondientes al municipio  de Miguel Alemán, Tamaulipas, llegaron sin 
contratiempos al  03 Consejo Distrital Electoral; en ese sentido, solicito al  
Secretario levante el Acta Circunstanciada con motivo de la presente Sesión 
Permanente  de la Jornada Electoral, ahora bien, agotados los puntos del orden 
del día, se clausura la presente sesión, siendo las 12:04 horas de del día  3 de 
junio de 2019, declarándose válidos los actos y acuerdos aquí adoptados. Por su 
atención muchas gracias. 
 
‐‐‐‐‐‐ASI  LO  APROBARON  CON  CUATRO  VOTOS  A  FAVOR  DE  LAS  CONSEJERAS  Y  LOS  CONSEJEROS  ELECTORALES  PRESENTES  DEL 

CONSEJO MUNICIPAL  ELECTORAL DE MIGUEL ALEMAN,  TAMAULIPAS,  EN  SESION NUMERO 11    EXTRAORDINARIA DE CLAUSURA, DE 

FECHA DEL 12 DE JUNIO DEL 2019.   MAESTRA AMADA ALICIA BAÑUELOS ALAMILLO, ING. OTONIEL LOPEZ CASTAÑEDA, LIC. LUCIANO 

COSTILLA  PÉREZ  Y  MTRO.  ANDRÉS  ALBERTO  CHAPA  SALINAS  ANTE  LA  PRESENCIA  DE  LOS  REPRESENTANTES  DE  LOS  PARTIDOS 

POLITICOS ASISTENTES, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL  ARTICULO 171 DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, EN 

FE  DE  VERDAD  Y  PARA  CONSTANCIA  LEGAL  FIRMAN  LA  PRESENTE  LA  MAESTRA  AMADA  ALICIA  BAÑUELOS  ALAMILLO  CONSEJERA 

PRESIDENTA  Y  EL  LIC.  SERGIO  ELADIO  TREVIÑO HINOJOSA  SECRETARIO   DEL  CONSEJO MUNICIPAL  ELECTORAL DE MIGUEL ALEMAN 

TAMAULIPAS. DOY FE………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

C.MTRA. AMADA ALICIA BAÑUELOS ALAMILLO                              C. LIC. SERGIO ELADIO TREVIÑO HINOJOSA 

               CONSEJERA PRESIDENTA                                                                       SECRETARIO  
 

 


